

鹰城金融记忆

邮储银行平顶山市分行

第一笔小额贷款诞生记

邮储银行平顶山市分行2007年底成立。2008年4月30日,该行办理了第一笔小额贷款业务,结束了该行只存不贷的历史。时至今日,小额贷款已是该行常规业务,但回忆起第一笔贷款业务,当时的业务员张女士仍掩饰不住兴奋和自豪。

激动失眠的合同签订前夜

“签订合同的前一天,我的心情很复杂,担心、紧张,还有自豪,各种情绪纠结在一起,紧张得都失眠了。”直接参与该行第一笔小额贷款业务的张女士说,由于第一笔小额贷款是由她亲自做的贷前调查和贷中申请,与客户签订合同的头一天晚上,心情十分激动。担心的是万一贷前调查不到位,到时候影响贷款的回收;紧张的是第一次与客户签订小额贷款合同,怕遗漏重要的细节;她谈成了该行的第一笔小额贷款,对自己格外自信,自豪之情油然而生。

近两个月的准备

张女士说,该行是2007年底成立的,转眼到了2008年,看到我市其他银行的贷款业务开展得红红火火,该行的贷款业务也在筹备着展开。当然对于贷款业务,该行打算另辟蹊径,针对该行的特点开办特色小额贷款业务。

2008年3月,决定开办小额贷款业务后,该行立即组建了小额贷款业务部门。派遣小组的成员去河南第一家开办小额贷款业务的邮储银行原阳支行去接受培训,一周的培训结束后,又在那里进行了半个多月的实习,跟随那里的工作人员一起办理小额贷款,熟悉每个步骤。前后花费了近一个月的时间取经。



2008年,该行业务员向商户宣传小额贷款时的场景。

“学习回来后,我们天天往贸易广场、商贸城等一些商户集中的地方跑,一家商户一家商户地宣传我们的业务,跑得腿都细了。”张女士说,为了推广该行的小额贷款业务,小额贷款部门的工作人员除了跑商户发宣传单、面对面解说外,还在市区如鹰城广场等地开展宣传。2008年4月底,她谈成了该行第一笔小额贷款业务,商户在贸易广场从事油漆生意。4月29日上午,光贷前调查就做了两三个小时,当天下午,就赶快做贷前的分析报告,晚上贷款小组的工作人员与行里的相关领导坐在一起,研究首笔贷款的可行性。在经过反复的讨论后,领导拍板确认可以放款。

2008年4月30日上午,在邮储银行平顶山市分行,该行第一笔小额贷款顺利签订,贷款金额10万元。接下来,2008年5月1日,该行第二笔小额贷款业务也随之完成……第一笔小额贷款业务的顺利签订,结束了该行之前只存不贷的历史。

现在,随着多年小额贷款业务的推广,业务员对业务早已吃透,什么贷款调查、风险分析等根本不在话下。一个业务员一天奔波在路上的时间,可能会接触到好几个客户,为新客户办理贷款、回访老客户续签贷等,再也不是当年的紧张景象了。(图片由邮储银行平顶山市分行提供)

(王红梅)

鹰城的金融史上留下了一个个不可磨灭的记忆,您是否还常常回顾过去的金融岁月,当年低矮的水泥柜台,那时如何发工资、如何办存款、如何买彩票……

您手中是否还有那过去的印迹,一本老存折、一张产权证、一把老算盘……

那些记忆片断,无论可曾惊艳了岁月,都是我们心中那片美好的回忆。我们愿与您一同分享、领略那时的经济文化气息。请来电或发图文,告诉我们您的故事与回忆。

邮箱: pdszhangxiu@163.com, 电话: 13721865800、13781864577。

一带一路再度爆发 沪指站上3200点

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,两市受期货市场震荡影响,早盘低开,开盘后券商、煤炭等权重板块迅速冲高,资源股由跌转涨,市场明显回暖。盘中一带一路板块再度爆发,中铁二局涨停,沪指冲上3200点。午后中国建筑小幅跳水,情绪迅速感染相关板块个股,两市盘中一度下行翻绿,临近尾盘再度拉起。

截至收盘,上证指数3210.37点,涨14.33点,涨幅0.45%,成交3469.75亿元;深证成指报10907.53点,涨29.39点,涨幅0.27%,成交4210.36亿元;创业板指报2161.69点,涨14.58点,涨幅0.68%。两市共成交7680.11亿元,较上一交易日再度增量逾70亿元。

消息面:深交所正式发声将对“恒大系”相关账户涉嫌短线炒作进行重点监控;证监会再次核发15家IPO, IPO年内第三次提速;国内商品期货夜盘多个期货品种出现闪崩;银监会严查银行房地产业务;发改委企业债再上“紧箍咒”,房地产融资链加速收紧;世界互联网大会本周开幕;发改委称新型智慧城市评价指标体系近期出台;专项整治第二阶段,互联网金融开启地毯式整治;国内钢价创年内新高,矿价已至近两年来的高点。

盘面上,港口航运、煤炭、一带一路、券商、高铁等板块涨幅居前;黄金、稀土、白酒等板块跌幅居前。港口航运受BDI指数新高影响全面上涨,大连港涨停,中远航运涨8%,盐田港、宁波海运、天津港涨4%。煤炭板块依然强势,期货方面多只品种跌停,但焦煤依然保持强势,煤炭股由跌转涨,冀中能源触及涨停,西山煤电涨7%,开滦股份、潞安环能涨超6%。一带一路板块受特朗普胜选影响继续高歌猛进,中铁二局、山推股份涨停,中国中铁涨8%。黄金价格近期持续下跌,黄金股普遍下挫,金贵银业跌5%,山东黄金跌4%。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,近期大涨的煤炭、有色、基建等都可看作“涨价”概念,市场可能正处在工业品涨价所带动的脉冲式上涨过程中,但因为涨价所引发的调控压力也会越来越大,一旦出现调控进一步加码或流动性紧张的局面,反弹随时都可能面临终结。年末将至,随着美国大选尘埃落定,海外风险因素逐渐减少,仍需关注12月美联储加息情况。总体而言,当前国内经济表现较为稳定,A股面临的变量主要集中在国内政策变化。结构性机会仍存,投资者应关注行情,把握结构性机会。建议关注供给侧改革主题以及PPP基建投资相关板块。

(股市有风险 投资须谨慎)

保障涵盖广、首笔返还高、保费返还早……

中国人寿“鑫福赢家”保险组合计划上市

近日,中国人寿推出“鑫福赢家”保险组合计划,致力于继续将稳健、优秀的产品呈现给客户,在提供风险保障的同时,能够给客户带来财富的增值。

“鑫福赢家”保险组合计划包含国寿鑫福赢家年金保险(万能型)(钻金版)(即“累积账户”)等多款产品,符合一定条件的客户还可以同时组合国寿鑫福赢家两全保险(万能型)(钻

石版)(即“追加账户”)。

据介绍,该保险组合计划具有几大亮点:

其一是保障涵盖广。该组合计划创新设计,关爱金额领取前主要侧重提供持续的“资金流”,关爱金额领取后主要提供意外伤害身故保障,契合了人生不同阶段的需求。其二是首笔返还高。该组合计划将首笔返还的生存保险金提升至首期保费的20%,更具市场竞争力。

其三是所交保费返还早。该组合计划将领取年龄最早提前至30周岁,更大程度地满足了客户所交保险费快速返还的需求,同时使得资金更早进入“累积账户”。

其四是创新“双账户”。“万能账户”由原来的“单账户”升级为“双账户”,若客户在选择主险的基础上组合“累积账户”和“追加账户”,则可按约定将生存保险金、关爱金转入“累积账户”,也可将闲散

资金注入“追加账户”,“双账户”均可享受结算利息。

一个优秀的保险组合计划不仅是精算师专业水准的体现,更是企业心系客户、用心雕琢,用专业赢得市场和客户尊重的体现。“鑫福赢家”保险组合计划的每一处精心设计,都希望可以为客户提供更完善的保障和服务,帮助客户实现:一份投入、两个“账户”、多重选择。(孙涛 王红梅)



人保财险举办主题演讲比赛

11月11日,人保财险平顶山市分公司组织举办了“践行两学一做,做四讲四有党员”主题演讲比赛,来自14个党支部的15名选手参赛。经过激烈的角逐,来自卫东党支部的李庆华凭借声情并茂的演讲荣获一等奖,另有五名选手,分别荣获二、三等奖。图为人保财险平顶山市分公司副总经理王琰在讲话。★

樊相铮 摄